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VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Igor Bočko 6'640 100 100 0

Účtovná jednotka (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 2. júna 2008.

Dňa 21. júna 2008 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Trnava, oddiel Sro, vložka č.

22154/T. Spoločnosť počas roka 2019 zmenila svoje sídlo. Spoločnosť od 18.05.2019 sídli v Pavliciach, Pavlice 66,

Slovenská republika.

V priebehu účtovného obdobia neboli uskutočnené žiadne zmeny v Obchodnom registri. Pán Igor Bočko je jediným

spoločníkom spoločnosti. Výška vkladu spoločníka predstavuje 6.640 EUR.

Hlavným predmetom činnosti je:

6. projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení

7. sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľných živností v oblasti služieb

8. služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Spoločník

Výška podielu na                   

základnom imaní
Podiel na hlasovacích               

právach v %

Iný podiel na ostatných položkách 

VI ako na ZI v %
absolútne v %

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 1

1. montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení elektrických

2. kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti

3. výroba elektromotorov, rozvádzačov, káblov a batérií

4. počítačové služby

5. reklamné a marketingové služby

6'640 100 100 0

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31.12.2019 bola schválená valným zhromaždením

spoločnosti dňa 18. decembra 2020.

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa zákona NR SR č.

431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020.

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky:

Informácie o počte zamestnancov:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Spolu
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SPÔSOBY A URČENIE OCENENIA VRÁTANE ÚČTOVNÝCH ODHADOV A PREDPOKLADOV

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne

daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. 

Daň z príjmu

Výnosy

Tržby za vlastné výkony neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania a výsledku hospodárenia minulých období a v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu Trnava. 

Vlastné imanie

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.

Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 

Pohľadávky

Finančné účty tvoria peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. 

Finančný majetok a finančné účty

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou.

Dopravné prostriedky 4 roky 25% lineárna

Zásoby

Odpisovanie

Účtovné odpisy dlhodobého hmotného majetku sa rovnajú daňovým odpisom. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého

obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo do nákladov na účet 501.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené nasledovne:

Predpokladaná doba používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na

dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok
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INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

POHĽADÁVKY

ZÁVÄZKY

INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

V zmysle Zákona o správe daní a poplatkov a ostatných zákonov z oblasti daňového práva môžu byť v spoločnosti vykonané

kontroly daňových priznaní spätne za obdobie 5 rokov. V dôsledku toho sú k 31.12.2020 daňové prizanania spoločnosti za

roky 2015 až 2019 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. K závierkovému dňu spoločnosť nevie stanoviť dopad

prípadných kontrol na finančné povinnosti spoločnosti.

Záväzky spolu 21'690 22'254

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 2'728 10'836 13'564

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným 

jednotkám
0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0

Iné pohľadávky 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky spolu 2'728 10'836 13'564

Dlhodobé pohľadávky 0 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Názov položky Pohľadávky spoluV lehote splatnosti Po lehote splatnosti

Záväzky po lehote splatnosti 9'150 9'150

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane
12'540 13'104

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov

Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Krátkodobé pohľadávky

Opravy významných chýb minulých  účtovných období účtované v bežnom účtovnom období

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám
0 0 0

V aktuálnom účtovnom období spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.
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UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

V roku 2020 ekonomickú situáciu vo svete ako i v Slovenskej republike negatívne ovplyvnili obmedzenia v dôsledku

rozširujúcej sa pandémie choroby COVID-19. Nepriaznivá situácia vo svete stále pretrváva. Napriek tomu, že zlepšenie sa

očakáva po masívnejšom aplikovaní vakcíny zabraňujúcej rozširovaniu choroby, v ekonomickom prostredí pretrvávajú

neistoty. Podnikateľské prostredie spoločnosti sa len pomaly oživuje. Aj keď v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky

dochádza k postupnému oživovaniu trhu, situácia však nie je stabilizovaná a nemožno úplne predvídať potencionálne

negatívne dopady. Konateľ spoločnosti je však oprimistický a podnikne všetky kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych

účinkov na spoločnosť.
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